

По сообщению СМИ о причинении телесных повреждений малолетней в городе Новосибирске следственными органами СКР по Новосибирской области проводится доследственная проверка



В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что 7 июля 2023 года 9-летняя девочка находилась в одном из магазинов Железнодорожного района, где к ней подошла женщина и толкнула. В настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области зарегистрирован материал доследственной проверки.

В ходе проверки следователям предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в материале средства массовой информации. По результатам проверки будет принято

процессуальное решение.

15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1809369>